
TRUCKER

Sida 1 (2)

TR
K

M
C

5L
B

F 
 2

01
40

20
4

Modellspecif ikt  innehåll:

TRKMC5LBF Body Bracket		  1st
M8*70 helgängad			   2st
M8 Båtbr icka				    2st
M8 Fjäderbr icka				   2st
M10*30					     2st
M10 Båtbr icka				    2st
M10 Fjäderbr icka			   2st
Mutterstycke MC5LBF M10		  2st
Bussning yd32*id12*L47			   2st

Monter ingsanvisning Li te Bar

Mazda CX5 2012+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Demontera

regplåt .  Bör ja måtta ut  två st  hål .

Hålen

är C-C 400 mm och 30 mm nedanför utbuktning-
ens inre ovankant.

Borra

ENBART genom plasten ( två skikt) ,  två 35mm hål 
med hålsåg.

”Snäpp loss”

stöt fångaren och koppla bort  l juskontakter.

OBS! Stöt fångaren är lät t  at t  avlägsa. Leta bara 
noga ef ter  a l la skruvar och cl ips längs per i fer in.

Demontera

1. Skärmkanter
2.  Bukplastens anslutningar mot st f .
3.  Stöt fångare



TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Montera

fästdetal jen.  Sätt  ihop M10 med mutterstycken. 
Trä i  de ovala hål  som stämmer i  bredd. Centrera 
och justera.  Skär sedan t i l l  f r igol i ten.

Återmontera

f r igol i t  och sedan stöt fångare.  Kol la at t  de bor-
rade hålen i  stöt fångare stämmer överens med 
montage av fästdetal j .  Viss justermån f inns.

Montera

nu bakplåten med M8 och bussningar.  Centrera
fästplåten och drag åt .

Sätt dit

bågen med vagnsbul tarna.

Sida 2 (2)

Justera

LiteBar i  höjdled. Montera et t  f järr l jus löst  som 
hjälpmedel om så önskas. Drag sedan slutgi l t igt .

Montera

regskyl t  emd hål lare.

Toppstaga

efter behov.


